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ZAHRADNÍ OSVĚTLENÍ

G R E E N  G R A S S  P R O F E S S I O N A L S





skenujte QR kód telefonem

ITTEC je zakládajícím členem asociace Rainworks, sdružující profesionály z oboru z několika 
zemí, kteří se specializují na trávníkové a zahradní technologie. Asociace sdružuje několik  
významných distributorů z Německa, Polska, Maďarska a České republiky. Hlavním cílem sdru-
žení je sdílení znalostí a zkušeností z oboru a společná vzdělávací a konzultační činnost.
www.rainworks.eu

Firma ITTEC již od roku 1995 poskytuje komplexní a profesionální služby v oblasti péče o travnaté plochy zahrad, parků  
a sportovních ploch, komerčních areálů a v neposlední řadě golfových hřišť. Strukturu činnosti firmy tvoří několik základních 
oblastí, které bychom Vám rádi představili:

Profesionální zavlažovací systémy

Firma ITTEC se od svého počátku zabývá distribucí materiálu 
pro profesionální zavlažovací systémy. V našem sortimentu 
najdete celou řadu produktů, které splňují náročné po-
žadavky kladené na zavlažovací systémy na zahradách, 
veřejných a firemních areálech a sportovních plochách,  
a to mj. zejména fotbalových a golfových hřištích.

Od svého založení je firma ITTEC úzce spjata se světovou 
jedničkou v profesionálních zavlažovacích systémech firmou 
Rain Bird (USA), na které se v průběhu let nabalila blízká spolu-
práce s dalšími menšími výrobci, ať již hlavního nebo doplň-
kového materiálu pro profesionální závlahy, z celého světa.

Dlouhodobě spolupracujeme s několika stovkami instalač- 
ních a realizačních zejména zahradnických firem po celé 
ČR, pro něž vytváříme nejenom marketingovou, ale hlavně 
komplexní technickou podporu podloženou našimi dlouho-
letými zkušenostmi. Tato podpora je v našem oboru, jelikož 
zavlažovací systém je „produktem“ zejména s technickým 
řešením, naprosto klíčová.

Zavlažovací systém jakéhokoliv rozsahu od malé zahrady až 
po rozsáhlé administrativní nebo rezidenční celky nebo např. 
fotbalová nebo golfová hřiště se neobejdou bez kvalitního 
odborně či precizně zpracovaného projektu. Věříme, že v 
této oblasti máme jednoznačně největší zkušenosti v celé ČR.  
Pro další informace ohledně projekce zavlažovacích systémů 
jakéohokoliv rozsahu, nás prosím kontaktujte.

Oblasti zavlažovacích systémů se věnuje odlišný katalog  
a ceník. Chcete-li s námi spolupracovat a máte o ceník zájem, 
prosím kontaktujte nás.

Školicí a vzdělávací programy

Kvůli našemu zájmu o kvalitu jak přípravy a projekce, tak  
i instalace zavlažovacích i osvětlovacích systémů, máme  
pro firmy z oboru připravenu řadu seminářů a školení. Tyto 
akce pomohou odpovědět na mnoho otázek a osvojit si do-
vednosti jak v oblasti projektování, tak v realizaci systémů.  
V případě zájmu často připravujeme i školení tzv. na míru  
podle požadavku zákazníka, zkontaktujte nás prosím.

Zahradní osvětlení in-lite®

Zaměřením části aktivit firmy na profesionály z oblasti okras-
ných zahrad vedlo v minulosti k rozšíření činnosti o nabídku 
kvalitního zahradního osvětlení. Již u zavlažovacích systémů 
jsme spolupracovali mimo instalační a realizační zahradnické 
firmy i s firmami z oblasti projekce zahrad a domů, ale také 
i mnoha velkými ateliéry a architekty rozsáhlých stavebních 
celků. Zejména část zákazníků z oboru zahradní tvorby a pro-
jekce toto rozšíření velmi ocenila, protože kvalitní designové 
osvětlení do krásných zahrad jednoznačně patří. Užití krásné 
zahrady se tím rozšíří i na večerní a noční část dne a zároveň 
se osvětlením zvýší i bezpečnost objektu v nočních hodi-
nách při zcela minimálních energetických nákladech.

Firma ITTEC pro ČR zastupuje velmi progresivní holandskou 
značku in-lite. In-lite dodává vždy a pouze LED svítidla s ak-
tuálně nejmodernějšími úspornými LED technologiemi, a to 
zcela bez kompromisu. V dnešní době již sice najdeme LED 
technologie v podstatě všude, avšak velmi zřídka tak jako  
u in-lite vždy pouze s aktuálně technologicky nejnovějšími 
svítícími komponenty a zabalené do moderního designové-
ho hávu. Velmi podstatné rozdíly mezi světlem ze „standard-
ního“ osvětlení a in-lite v podobě velmi vysokého CRI (color 
rendering index) Vám rádi v případě zájmu vysvětlíme.

I v oblasti zahradního osvětlení in-lite nabízíme odbornou 
pomoc s návrhem projektu, a to nejen z technického hle-
diska, ale hlavně i designového řešení osvětlení zahrady  
a jednotlivých elementů v zahradě.

Profesionální technika pro travnaté plochy a vybavení 
golfových hřišť

Další oblastí činnosti je prodej a půjčovna profesionální 
techniky pro ošetřování travnatých ploch, a to zejména 
profesionální sekačky, sběrače, aerifikátory, vertikutátory  
a další. Na všechny dodávané značky samozřejmě zajišťujeme 
komplexní servis. Mezi naše zákazníky patří zejména firmy,  
které se údržbou travnatých ploch zabývají profesionálně,  
fotbalové kluby a golfová hřiště a municipální sektor.  
Golfovým hřištím také dodáváme jejich kompletní golfové 
vybavení (nikoli pro hráče, ale z pohledu hříště/klubu).
Ve všech výše uvedených oblastech poskytujeme komplexní 
služby, zde zejména detailní poradenskou činnost, projekční  
činnost, servis a další služby podle požadavků zákazníka.  
Tyto služby se stále rozšiřují, protože právě v komplexním  
a profesionálním přístupu vidíme klíč k úspěchu a dlouhodobé 
spokojenosti zákazníků.

Další informace o nás, našich službách a produktech najdete 
na webových www.ittec.cz. Nebo sociálních sítích.

Většinu sortimentu si můžete objednat na našem velkoob-
chodním eshopu www.eshop.ittec.cz.

Pro jakékoliv další informace nás můžete kontaktovat  
na emailu osvetleni@ittec.cz nebo zavlahy@ittec.cz.

Představení firmy ITTEC, s.r.o.
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V Í C 
N E Ž 
Z N AČ K A
Koncept zahradní osvětlení in-lite lze skvěle využít pro osvětlení jakýchkoliv 

vnějších ploch. Je založen na zcela bezpečném nízkém provozním napětím 

12V a jeho instalace je snadná a rychlá. Jednotlivé prvky systému, ať už se 

jedná o portfolio svítidel, transformátorů, rozvodných kabelů i dalšího 

příslušenství, jsou vyrobeny z prvotřídních materiálů a používají nejnovější 

technologie pro LED světelné zdroje. Prémiová kvalita komponentů in-lite 

tak garantuje dlouhodobou spolehlivost in-lite systému a zcela perfektní 

funkci osvětlení v každé zahradě či veřejné ploše. 

Všechna svítidla in-lite jsou navrhována v centrále in-lite v Holandsku. 

Specialisté v in-lite dlouhodobě pracují na designu i technickém řešení  

jednotlivých výrobků a celého systému. Výsedkem je nejen výjimečný 

vzhled ale současně i špičkové technické provedení a excelentní výkonové 

parametry. I proto in-lite nabízí na svoje výrobky záruku 5 let.  

A nakonec, v in-lite věnují mnoho energie na vytvoření konceptu,  

který je, jak při návrhu, tak při instalaci maximálně intuitivní.  

A to je přesně to, co in-lite dělá již více než 20 let.
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K T E R É  BYST E
M Ě L I  V Ě D Ě T

5 TIPŮ

JAKO IN-LITE PROFESIONÁL

Systém zahradního osvětlení in-lite je specificky určen pro specialisty z oboru, 

 zejména zahradní architekty a sadovnické realizační firmy. Celý systém je  

extrémně jednoduchý a intuitivní a každé svítidlo má svoji jedinečnou funkci  

v celém komplexu řešení zahradního osvětlení.

Firma in-lite navrhuje jednotlivá svítidla jako součást specifického designového 

konceptu. Každý takový koncept pak vždy obsahuje ucelenou řadu svítidel  

s unikátním a sladěným designem. Příkladem jsou například koncepty ACE, EVO, 

DISC a velmi speciální koncepty SWAY a EVO FLEX.

Nízkonapěťové zahradní osvětlení lze použít v podstatě bez omezení pro nasvětlení 

jakýchkoliv prvků na zahradách a v parcích od nejmenších detailů až po největší 

prvky. Od okamžiku, kdy in-lite začal používat do svých svítidel kvalitní LED 

technologii lze osvětlovat snadno i stromy s výškou 15-20m.

Základem systému in-lite je vždy centrální transformátor HUB, skříňka,  

která převádí napětí 230V ze zásuvky na 12V nízké napětí systému in-lite.  

V nabídce in-lite je ucelená řada HUB, vrcholem je model SMART HUB  

s ovládáním přes mobilní aplikaci.

Unikátní součástí týmu in-lite je oddělení „in-lite LAB“ pro řešení „speciálních 

projektů“. Tým designérů se soustřeďuje na unikátní přístupy a řešení osvětlení 

výjimečných venkovních ploch. 
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J E D N O D U C H É 
A U Ž I VAT E L S K Y 
P Ř Í V Ě T I V É
In-lite navrhuje výrobky speciálně pro použití ve venkovním prostředí a pro osvětlování 

venkovních elementů zahrad a parků. V in-lite je kladen důraz na velmi jednoduchou  

intuitivní instalaci tak, aby značka in-lite byla přirozenou a automatickou volbou všech 

specialistů na sadové a zahradní úpravy.

In-lite systém se instaluje snadno a rychle. Od okamžiku, kdy in-lite vyvinul nízkonapěťový 

systém již není třeba mít obavy o minimální hloubku kabelových rozvodů a speciální  

vodotěsné spoje. Instalace in-lite systému je tedy nejen jednoduchá, ale s garancí  

vodotěsných spojů a 12V bezpečného provozu.

Ovládání in-lite je velmi snadné, k dispozici jsou ovládání HUB transformátorů dotykovými 

tlačítky nebo SMART mobilní aplikací. Návrh celého in-lite systému je rovněž snadný  

v několika jednoduchých krocích. Zbytek je již jen zábava a příjemný pocit z perfektního 

osvětlení zahrady.

INSTALACE CENTRÁLNÍHO 
TRANSFORMÁTORU

INSTALACE KABELOVÝCH  
ROZVODŮ
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Ovládání domácích zařízení prostřednictvím 

aplikací mobilních telefonů se stávají v našich 

životech standardem. Koncept in-lite SMART 

HUB je prvním krokem k ovládání zahradního 

osvětlení in-lite prostřednictvím speciální 

mobilní aplikace s paletou programovacích 

funkcí.

INSTALACE  
JEDNOTLIVÝCH SVÍTIDEL

PERFEKTNÍ DOJEM  
Z VÝSLEDKU

I N - L I T E  S M A RT 
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human
dimming

H U M A N  D I M M I N G  . . .  
STM Í VA N Í  
L I D S K ÝM  D OT E K E M

I N OVAC E  A D E S I G N
V in-lite sami designujeme všechny naše výrobky, a to již přes více než 20 let. Díky našim 

rozsáhlým  zkušenostem přesně víme, že nejvyšší kvalita je zcela zásadní právě pro produkty 

určené pro venkovní prostředí. Venkovní svítidla musí odolávat větru, dešti, chladu i vysokým 

teplotám. Proto je záruka 5 let garancí nejvyšší kvality svítidel in-lite.

Tuto záruku lze nabízet i díky použití nejkvalitnějších hliníkových slitin a speciálních materiálů 

čoček a krytů včetně špičkového povrchového finiše. Nedávno byly aktualizovány energetické 

štítky dle nejnovější EU legislativy, LED zdroje ve svítidlech jsou A+ kvality, což garantuje 

optimální výkon i tepelný režim svítidel. To minimalizuje vznik vlhkosti a prodlužuje životnost 

a stabilitu světelných zdrojů na maximum.

Samozřejmostí je pro in-lite velmi atraktivní a moderní design všech svítidel. Proto je pro in-lite 

zcela zásadní navrhovat a vyrábět svítidla, která jsou na špičkové úrovni jak svým designem, 

tak i technologickým řešením.

Při navrhování designu nových in-lite 

svítidel je hlavním cílem maximální uži-

vatelská přívětivost. U nového konceptu 

osvětlení řady DISC in-lite aplikoval u 230V 

zavěšeného modelu unikátní způsob 

stmívání. Pro úpravu intenzity není třeba 

instalovat žádný speciálná samostatný 

stmívací prvek a pro stmívání postačí 

pouhý pohyb dlaně ruky. in-lite tuto 

funkci nazval Human Dimming. Tato 

technologie se stává stále běžnější  

u prémiových výrobků pro osvětlení  

a nyní je rovněž k dispozici u modelu 

DISC PENDANT 230V. Timto způsobem 

můžete snadno ovládat osvětlení ve vaší  

pergole nebo nad jídelním stolem.
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Unikátní funkce in-lite je jednou z nejinovativnejších 

funkcí in-lite svítidel. Technologie MOTION umožňuje 

snadné a rychlé nastavování náklonu světelného 

zdroje svítidel BIG NERO a BIG NERO NARROW 

 bez nutnosti jakokoliv demontovat kryt svítidla. 

Umístěním magnetu na logo in-lite na krytu svítidla 

plynule měníte sklon světelného zdroje do přesné 

požadované polohy pro dosažení optimálního  

světelného efektu. Svítidlo je tak stále 100% vodotěsné!

motion

M OT I O N . . .  K R ÁSA P O H Y B U
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I N - L I T E
SYST É M

H U B

P Ř Í S LU Š E N ST V Í

K A B E LY

E ASY LO C K

V Ě T V E N Í 
K A B E LŮ

Z A KO N Č E N Í 
K A B E LU

in-lite HUB je transformátor který ovládá 

celý systém zahradního osvětlení in-lite. 

K dispozici jsou 3 typy - HUB-50, HUB-100  

a SMART HUB-150. Pokud nevíte, jaký typ 

zvolit, rádi Vám poradíme.

Je připojovací kabel svítidla příliš krátký? 

Použijte prodlužovací kabely EXT.  

Pro připojení více svítidel k jednomu  

konektoru EASY-LOCK lze rovněž použít  

rozbočky SPLITTER.

Z transformátoru HUB se odvíjí nízkona-

pěťové kabelové vedení, které propojuje 

jednotlivá svítidla. Jsou dva typy kabelů 

a to CBL 14/2 a CBL 10/2.

Každé svítidlo se standardně dodává 

včetně připojovacího konektoru EASY-

-LOCK. Konektorem EASY-LOCK snadno 

připojíte jakékoliv svítidlo in-lite  

ke kabelovému rozvodu kabelů CBL.

Pokud potřebujete na kabelové větvi 

udělat odbočku, použijte konektor CC-2 

a kabelové vedení rozvětvíte během 

okamžiku.

Kabelové vedení lze zakončit kdekoliv  

na zahradě, vedení není třeba okruhovat. 

Na konec kabelové větve použijte kabelové 

záslepky, čímž se eliminuje vnikání vlhkosti 

do kabelu a vznik zkratu na vedení. 

1

2

3

4

6

5
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50M

80M 10/2

30M

40M

40M 14/2

T I PY  
P R O  I N STA L AC I

K A B E LOV É  V E D E N Í

V Ě T V E N Í  K A B E LŮ

A P L I K AC E  I N - L I T E

in-lite doporučuje pro kabelové větve CBL 14/2 maximální délku 

kabelu mezi transformátorem HUB koncem kabelu ne více  

než 40 m. Pro kabel CBL 10/2 je pak maximální vzdálenost 80 m. 

Přesné hodnoty lze vždy rovněž provést výpočtem.

Rovněž větvení kabelů je nutné 

zahrnout do posouzení maximální 

vzdáleností mezi transformátorem 

a posledním svítidlem.

Aplikace in-lite je zdarma k dispozici na Google Play Store  

i Apple App Store. Pomocí chytrého mobilního telefonu máte  

tak pohodlný a přehledný přístup k ovládání Vašeho systému  

in-lite Včetně bohaté volby přednastavených provozních režimů  

a možnosti přiřazení chytrých pohybových senzorů. Aplikace  

komunikuje s tranformátorem pomocí technologie Bluetooth  

Long Range s velkým dosahem, tranformátor SMART HUB  

pak ovládá automaticky kabelové větve se svítidly.



80M

80M 10/2

D O P O R U Č E N Í  P R O  I N STA L AC I
T R A N S F O R M ÁTO R U  H U B
Transformátor HUB instalujte nejméně 60 cm nad povrch okolního 

terénu ideálně do chráněného prostředí před sněhem a deštěm. 

Ve venkovním prostředí použijte kryt PROTECTOR nebo skříňku  

s odpovídajícím IP krytím. 



Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

 FUSION 22 1 290,00 Kč IL 1
Kruhové LED zapuštěné svítidlo.
Matné neoslňující čočky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMĚRY
Ø 22 mm, hloubka zapuštění 50 mm DOSAH SVĚTLA

0,25 metru
PŘÍKON Světelný úhel: 96°
12V / 0,20W, instalovaný příkon 0,20 VA

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2750° K
CRI 93
Svítivost 1 lm
Účinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

 FUSION 22 RVS 1 480,00 Kč IL 1
Kruhové LED zapuštěné svítidlo.
Matné neoslňující čočky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMĚRY
Ø 22 mm, nerezový prstenec Ø 28 mm, hloubka zapuštění 55 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 0,20W, instalovaný příkon 0,20 VA 0,25 metru

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2750° K
CRI 94
Svítivost 1 lm
Účinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

 FUSION 60 2 340,00 Kč IL 1
Kruhové zapuštěné svítidlo s lemem ze stylového rozšířeného nerezového prstence. 
Produkuje difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

ROZMĚRY
Ø 60 mm, nerezový prstenec Ø 68 mm, hloubka zapuštění 55 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 0,90W, instalovaný příkon 1,0 VA 1,0 metru

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2750° K
CRI 93
Svítivost 16 lm
Účinnost svítivosti 18 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ
BOX 100 Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 590,00 Kč IL 1
PLATE 75 Krycí deska pro Fusion 60, HYVE, FLUX 60 390,00 Kč IL 1
FIXATION SET Ø 60 mm Upevňovací sada 60 mm 160,00 Kč IL 1
SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

16 |16 | CENY PLATÍ OD 14. BŘEZNA 2022 | VEŠKERÉ CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

DB-LED (WW) 1 090,00 Kč IL 1
Subtilní kruhové zapuštěné svítidlo. 
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
Ø 22 mm, hloubka zapuštění 50 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 0,5W, instalovaný příkon 0,50 VA 1,0 metr

Světelný úhel: 124°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2850° K
CRI 94
Svítivost 25 lm
Účinnost svítivosti 50 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

HYVE 22 1 240,00 Kč IL 1
Kruhové LED zapuštěné svítidlo.
Matné neoslňující čočky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt včelí plástve!

ROZMĚRY
Ø 22 mm, hloubka zapuštění 50 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 0,20W, instalovaný příkon 0,20 VA 0,50 metru

Světelný úhel: 60°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000° K
CRI 95
Svítivost 2 lm
Účinnost svítivosti 10 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

HYVE 22 RVS 1 450,00 Kč IL 1
Kruhové LED zapuštěné svítidlo.
Matné neoslňující čočky z dvouvrstvého polykarbonátu.
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt včelí plástve!

ROZMĚRY
Ø 22 mm, nerezový prstenec Ø 28 mm, hloubka zapuštění 55 mm

PŘÍKON
12V / 0,20W, instalovaný příkon 0,20 VA

DOSAH SVĚTLA
0,50 metru
Světelný úhel: 58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000° K
CRI 95
Svítivost 2 lm
Účinnost svítivosti 10 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

HYVE 2 320,00 Kč IL 1
Univerzální kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem z nerezové oceli.
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt včelí plástve!
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
Ø 60 mm, nerezový prstenec Ø 68 mm, hloubka zapuštění 55 mm

PŘÍKON
12V / 0,8W, instalovaný příkon 0,80 VA

DOSAH SVĚTLA
1,0 metru
Světelný úhel: 74°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000° K
CRI 95
Svítivost 17 lm
Účinnost svítivosti 21 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ

BOX 100 Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 590,00 Kč IL 1
60 mm: Fusion 60, HYVE a FLUX

PLATE 75 Krycí deska pro Fusion 60, HYVE, FLUX 60 390,00 Kč IL 1
FIXATION SET Ø 60 mm Upevňovací sada 60 mm 160,00 Kč IL 1
SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

FLUX 2 320,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem z nerezové oceli.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
Ø 60 mm, hloubka zapuštění 55 mm

PŘÍKON
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,50 VA

DOSAH SVĚTLA
5,0 metrů
Světelný úhel: 24°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000° K
CRI 93
Svítivost 99 lm
Účinnost svítivosti 66 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO FLUX 60, FUSION A HYVE
BOX 100 Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 590,00 Kč IL 1

60 mm: Fusion 60, HYVE a FLUX.
PLATE 75 Krycí deska pro Fusion 60, HYVE, FLUX 60 390,00 Kč IL 1
FIXATION SET Ø 60 mm Upevňovací sada 60 mm 160,00 Kč IL 1
SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

  BOX100   PLATE 75   FIXATION SET Ø 60 mm

FLUX 100x100 (WW) 2 910,00 Kč IL 1
Robustní čtvercové zapuštěné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
100 x 100 mm, hloubka zapuštění 60 mm

PŘÍKON
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,50 VA

DOSAH SVĚTLA
5,0 metrů
Světelný úhel: 24°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobků FLUX a BOX100
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

ŘADA BIG FLUX 3 120,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve třech
barevných variantách prstence RING 68.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

                                                  BIG FLUX - BLACK                                    BIG FLUX - PEARL GREY                            BIG FLUX - Stainless Steel

ROZMĚRY
Ø 60 mm, hloubka zapuštění 70 mm

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,20 VA

DOSAH SVĚTLA
7,5 metrů
Světelný úhel: 26°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / Černá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 Kč IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 93
Svítivost 272 lm
Účinnost svítivosti 91 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

Dodáváno včetně montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvlášť v požadovaném barevném provedení 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 695,00 Kč IL 1

60 mm: řada BIG FLUX a LUNA - ČERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 Kč IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 Kč IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - černá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 Kč IL 1

SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

Pozn. Toto svítidlo není určeno pro montáž do skříňky BOX100!
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

ŘADA BIG FLUX NARROW 3 120,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve třech
barevných variantách prstence RING 68.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

                                         BIG FLUX NARROW  - BLACK                                   BIG FLUX NARROW - PEARL GREY                             BIG FLUX NARROW - Stainless Steel

ROZMĚRY
Ø 60 mm, hloubka zapuštění 70 mm

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,20 VA

DOSAH SVĚTLA
11,0 metrů
Světelný úhel: 13°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / Černá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 Kč IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 93
Svítivost 266 lm
Účinnost svítivosti 89 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

Dodáváno včetně montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvlášť v požadovaném barevném provedení 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 695,00 Kč IL 1

60 mm: řada BIG FLUX a LUNA - ČERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 Kč IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 Kč IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - černá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 Kč IL 1

SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

Pozn. Toto svítidlo není určeno pro montáž do skříňky BOX100!
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

BIG FLUX ASYMMETRIC 3 120,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve třech
barevných variantách prstence RING 68 s asymetrickým světelným kuželem.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

                                     BIG FLUX ASYMMETRIC - BLACK                           BIG FLUX ASYMMETRIC - PEARL GREY                  BIG FLUX ASYMMETRIC - Stainless Steel

ROZMĚRY
Ø 60 mm, hloubka zapuštění 70 mm

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,20 VA

DOSAH SVĚTLA
6,0 metrů
Světelný úhel: 18°/65°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / Černá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 Kč IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 93
Svítivost 258 lm
Účinnost svítivosti 86 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

Dodáváno včetně montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvlášť v požadovaném barevném provedení 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 695,00 Kč IL 1

60 mm: řada BIG FLUX a LUNA - ČERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 Kč IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 Kč IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - černá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 Kč IL 1

SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

Pozn. Toto svítidlo není určeno pro montáž do skříňky BOX100!
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 

bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

FUSION 100x100 (WW) 2 930,00 Kč IL 1

Robustní čtvercové zapuštěné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.

Produkuje difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.

Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
100 x 100 mm, hloubka zapuštění 60 mm

PŘÍKON
12V / 0,90W, instalovaný příkon 1,0 VA

DOSAH SVĚTLA
1,0 metr

Světelný úhel: 105°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobků FUSION 60 a BOX100

HYVE 100x100 (WW) 2 910,00 Kč IL 1

Robustní čtvercové zapuštěné svítidlo s vrchní krycí deskou z nerezové oceli.

Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá, efekt včelí plástve!

Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
100 x 100 mm, hloubka zapuštění 60 mm

PŘÍKON
12V / 0,8W, instalovaný příkon 0,80 VA

DOSAH SVĚTLA
1,0 metr

Světelný úhel: 74°

Toto svítidlo se dodává jako kombinace výrobků HYVE a BOX100
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

PUCK / PUCK DARK 2 850,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné LED svítidlo s vrchní krycí částí z hliníkové slitiny.
Produkuje kruhové difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.
Tělo svítidla a vlastní čočka z polykarbonátu
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
Průměr svítidla Ø 86 mm, průměr spodní části Ø 60 mm, výška 58 mm
Montážní hloubka 55 mm

Barevná provedení: 
PEARL GREY / perlová šedá
DARK / matná tmavošedá

                                                     PUCK WARM SILVER

PŘÍKON
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,5VA

DOSAH SVĚTLA
0,25 metru
Světelný úhel: 180°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900 K
CRI 96
Svítivost 11 lm
Účinnost svítivosti 7 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

                                                            PUCK DARK

Dodáváno včetně montážního nerezového prstence

PUCK 22 / PUCK DARK 22 1 690,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné LED svítidlo s vrchní krycí částí z hliníkové slitiny.
Produkuje kruhové difuzní rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá.
Tělo svítidla a vlastní čočka z polykarbonátu
Světlo je dobře viditelné i ve dne.

ROZMĚRY
Průměr svítidla Ø 35 mm, průměr spodní části Ø 22 mm, výška 37mm
Montážní hloubka 55 mm

Barevná provedení: 
                                                   PUCK 22 WARM SILVER PEARL GREY / perlová šedá

DARK / matná tmavošedá

PŘÍKON
12V / 0,6W, instalovaný příkon 0,6VA

DOSAH SVĚTLA
0,25 metru
Světelný úhel: 180°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900 K

                                                           PUCK 22 DARK CRI 96
Svítivost 3 lm
Účinnost svítivosti 5 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

LUNA 2 850,00 Kč IL 1
Robustní kruhové zapuštěné svítidlo s vrchním lemovým prstencem ve třech
barevných variantách prstence RING 68 s asymetrickým světelným kuželem.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Světlo je dobře viditelné i ve dne.

                                                                      LUNA - BLACK                                                      LUNA - PEARL GREY                                   LUNA - STAINLESS STEEL

ROZMĚRY
Ø 60/68 mm, hloubka zapuštění 70 mm

PŘÍKON
12V / 3,0W, instalovaný příkon 5,00 VA

DOSAH SVĚTLA
3,0 metrů
Světelný úhel: 85°

Barevná provedení prstence RING 68: 
RING 68 - BLACK BLACK / Černá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - PEARL GREY PEARL GREY / Perlová šedá matná 545,00 Kč IL 1
RING 68 - Stainless Steel Stainless Steel / Nerez 545,00 Kč IL 1

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 94
Svítivost 220 lm
Účinnost svítivosti 73 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

Dodáváno včetně montážního nerezového prstence
Lemový prstenec RING 68 objednávat zvlášť v požadovaném barevném provedení 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO BIG FLUX, BIG FLUX NARROW, BIG FLUX ASYMMETRIC, LUNA
BOX 1 - BLACK Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 695,00 Kč IL 1

60 mm: řada BIG FLUX a LUNA - ČERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 Kč IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 Kč IL 1

PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - černá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 Kč IL 1

SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1

Pozn. Toto svítidlo není určeno pro montáž do skříňky BOX100!
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

EVO GROUND 300 DARK 4 540,00 Kč IL 1
Robustní liniové zapuštěné svítidlo s koncentrační polykarbonátovou čočkou
Produkuje jemné, lehce rozptýlené světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvětlování liniových objektů - cest, komunikací apod. - barevné provedení:  antracitová.

ROZMĚRY
Půdorysné rozměry délka L = 300 mm, šířka Š = 30 mm
hloubka zapuštění H = 43mm

PŘÍKON
12V / 1,00W, instalovaný příkon 1,00 VA

DOSAH SVĚTLA
2 metry
Světelný úhel: 89°/56°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000° K
CRI 95
Svítivost 39 lm
Účinnost svítivosti 39 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

NERO (UPDATE) 3 380,00 Kč IL 1
Robustní výkonné zapuštěné svítidlo s koncentračními čočkami
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvětlování rozměrných soliterních objektů - barevné provedení:  antracitová.

ROZMĚRY
Ø 114 mm instalační průměr, prstenec Ø 130 mm
hloubka zapuštění 120 mm

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,70 VA

DOSAH SVĚTLA
8,0 metrů
Světelný úhel: 25°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 91
Svítivost 257 lm
Účinnost svítivosti 86 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

BIG NERO (UPDATE) 5 170,00 Kč IL 1
Robustní vysoce výkonné zapuštěné svítidlo s koncentrační čočkou
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvětlování velmi rozměrných soliterních objektů - barevné provedení:  antracitová.

Úhel světelného kužele nastavitelný technologií in-lite Motion

ROZMĚRY
Ø 142 mm instalační průměr, prstenec Ø 170 mm
hloubka zapuštění 130 mm

PŘÍKON
12V / 7,50W, instalovaný příkon 11,90 VA

DOSAH SVĚTLA
6,50 metrů
Světelný úhel: 49°

Náklon světelného kužele: 0°až 30°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 90
Svítivost 488 lm
Účinnost svítivosti 65 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

Pokud instalujete BIG NERO nebo BIG NERO NARROW postupujte následovně: Vždy používejte kabel 10/2 (2x5,0 mm2), 
nikdy nepřekračujte vzdálenost 40m a počet svítidel na větvi. Pro HUB-50 maximálně 4 svitidla BIG NERO nebo 
BIG NERO NARROW resp. 7 svítidel s tranformátorem HUB-100.
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE INTEGRATED ZAPUŠTĚNÁ SVÍTIDLA

BIG NERO NARROW 5 170,00 Kč IL 1
Robustní vysoce výkonné zapuštěné svítidlo s koncentrační čočkou
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Osvětlování velmi rozměrných soliterních objektů - barevné provedení:  antracitová.

Úhel světelného kužele nastavitelný technologií in-lite Motion

ROZMĚRY
Ø 142 mm instalační průměr, prstenec Ø 170 mm
hloubka zapuštění 130 mm

PŘÍKON
12V / 7,50W, instalovaný příkon 11,90 VA

DOSAH SVĚTLA
14,00 metrů
Světelný úhel: 18°

Náklon světelného kužele: 0°až 30°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100° K
CRI 91
Svítivost 476 lm
Účinnost svítivosti 63 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

Pokud instalujete BIG NERO nebo BIG NERO NARROW postupujte následovně: Vždy používejte kabel 10/2 (2x5,0 mm2), 
nikdy nepřekračujte vzdálenost 40m a počet svítidel na větvi. Pro HUB-50 maximálně 4 svitidla BIG NERO nebo 
BIG NERO NARROW resp. 7 svítidel s tranformátorem HUB-100.
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA LIV
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
LIV BROWNY SILVER / matná stříbrná 3 250,00 Kč IL 1
LIV DARK DARK GRAY / antracitová matná 3 250,00 Kč IL 1
LIV WHITE WHITE / bílé provedení 3 250,00 Kč IL 1
LIV CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 520,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Tělo Ø 67mm, výška 612 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,50 VA 1,0 metr

Světelný úhel: 116°/360°

Pro instalaci na připojení 230V lze do tělesa 
svítidla osadit transformátor CB-010E.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2750° K
CRI 95
Svítivost 60 lm
Účinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

               LIV                                                                    LIV CORTEN LIV DARK
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 

bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA LIV LOW
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 

Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, měkké světlo.

Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 

LIV LOW BROWNY SILVER / matná stříbrná 3 045,00 Kč IL 1

LIV LOW DARK DARK GRAY / antracitová matná 3 045,00 Kč IL 1

LIV LOW WHITE WHITE / bílé provedení 3 045,00 Kč IL 1

LIV LOW CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 350,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Tělo Ø 67mm, výška 360 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,50 VA 1,0 metr

Světelný úhel: 116°/360°

Pro instalaci na připojení 230V lze do tělesa 

svítidla osadit transformátor CB-010E.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Identické ne svítidly LIV.

                                            LIV LOW                         LIV LOW DARK

         Chytrý transformátor SMART HUB 150 s aplikací in-lite
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                                            LIV LOW                         LIV LOW DARK

         Chytrý transformátor SMART HUB 150 s aplikací in-lite
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA SWAY

Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové anodizované slitiny a s stonkem 
z karbonového polymeru. Antracitová nebo stříbřitě šedá barva disku.

Flexibilní stonek svítidla pro výšku 600 nebo 1000 mm se objednává ZVLÁŠŤ.

Horizontální kruhový LED zdroj s difuzním efektem.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

SWAY LIGHT HEAD Black Světelný disk PEARL GREY / černá 2 120,00 Kč IL 1
SWAY LIGHT HEAD Pearl Světelný disk PEARL GREY / perlová šedá 2 120,00 Kč IL 1

SWAY TUBE FLEXIBILNÍ karbonový stonek pro H = 1000 mm 1 090,00 Kč IL 1
SWAY TUBE LOW FLEXIBILNÍ karbonový stonek pro H = 600 mm 690,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Tělo disku Ø 85 mm, výška 600 mm / 1000 mm

PŘÍKON
12V / 1,0W, instalovaný příkon 1,00 VA

DOSAH SVĚTLA
2,5 metru
Světelný úhel: 86°/58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900 K
CRI 95
Svítivost 59 lm
Účinnost svítivosti 59 lm/W

          SWAY PEARL GREY DISC                                   SWAY BLACK DISC Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

EVO LOW DARK 5 720,00 Kč IL 1
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva těla.
Vertikální lineární difuzní čočka.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY
Výška H = 366 mm, šířka Š = 50 mm, hloubka H = 120 mm

PŘÍKON
12V / 2,0W, instalovaný příkon 2,10 VA

DOSAH SVĚTLA
2,5 metru
Světelný úhel: 86°/58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 76 lm
Účinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

EVO DARK 7 240,00 Kč IL 1

Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva těla.
Vertikální lineární difuzní čočka.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY
Výška H = 606 mm, šířka Š = 50 mm, hloubka H = 120 mm

PŘÍKON
12V / 2,0W, instalovaný příkon 2,10 VA

DOSAH SVĚTLA
2,5 metru
Světelný úhel: 86°/58°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 76 lm
Účinnost svítivosti 38 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE 
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Nastavitelná akrylátová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
ACE ROSÉ SILVER / matně stříbrná 4 480,00 Kč IL 1
ACE DARK DARK GRAY / temně šedá matná 4 480,00 Kč IL 1
ACE WHITE WHITE / bílé provedení 4 480,00 Kč IL 1
ACE CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 450,00 Kč IL 1
ACE FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 5 450,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
86 x 78 x 205 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 3W, instalovaný příkon 5,30VA 3,5 metru

Světelný nastavitený vertikální úhel: 63°
TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 91
Svítivost 85 lm
Účinnost svítivosti 28 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

   ACE DARK ACE SILVER ROSE                                                              ACE CORTEN                                      ACE WHITE

ACE FLAT GREY

ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1
ACE LENS DIF Čočka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1
WINK Nastavitelná clona pro řadu ACE 290,00 Kč IL 1
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA DISC
Nadzemní soliterní svítidlo z hliníkové slitiny ve dvou výškách 350mm a 600mm.
Akrylátová kruhová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní cirkulární světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Svítidlo je kombinací produktů DISC HEAD a DISC TUBE nebo TUBE LOW!

DOSAH SVĚTLA
3,0 metru
Světelný vertikální úhel: 106°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900K
CRI 98
Svítivost 211 lm
Účinnost svítivosti 70 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,90VA

  DISC a DISC LOW

  DISC LOW   DISC

DISC (HEAD+TUBE) 4 750,00 Kč IL 1

DISC-HEAD Black 3 170,00 Kč IL 1
DISC TUBE Black

Kombinace produktů DISC-HEAD a DISC TUBE 

ROZMĚRY
Světelný zdroj HEAD 200mm x 34mm (průměr x výška) 
Stojka TUBE  66mm x 572mm (průměr x výška)

Světelný zdroj DISC - černá barva
Stojka DISC - černá barva 1 580,00 Kč IL 1

DISC LOW (HEAD+TB LOW) Kombinace DISC-HEAD a DISC TUBE LOW 4 190,00 Kč IL 1

DISC-HEAD Black 3 170,00 Kč IL 1
DISC TUBE LOW Black

ROZMĚRY
Světelný zdroj HEAD 200mm x 34mm (průměr x výška) 
Stojka TUBE  66mm x 322mm (průměr x výška)

Světelný zdroj DISC - černá barva
Stojka DISC LOW (nízká) - černá barva 1 020,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022

Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE SOLITARY SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE HIGH
Nadzemní vysoké soliterní svítidlo z hliníkové slitiny. 
Nastavitelná akrylátová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
ACE HIGH ROSÉ SILVER / matně stříbrná 5 470,00 Kč IL 1
ACE HIGH DARK DARK GRAY / temně šedá matná 5 470,00 Kč IL 1
ACE HIGH WHITE WHITE / bílé provedení 5 470,00 Kč IL 1
ACE HIGH CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 6 340,00 Kč IL 1
ACE HIGH FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 5 940,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
86 x 78 x 490 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 5,30VA

DOSAH SVĚTLA
3,5 metru
Světelný nastavitelný vertikální úhel: 90°

                                                      ACE FLAT GREY

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 91
Svítivost 85 lm
Účinnost svítivosti 28 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

                                         ACE DARK ACE SILVER ROSE                                                                        ACE CORTEN                                                          ACE WHITE

ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1
ACE LENS DIF Čočka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1
WINK Nastavitelná clona pro řadu ACE 290,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

EVO DOWN DARK 5 120,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva těla.
Horizontální lineární difuzní čočka.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY
Výška H = 60 mm, šířka Š = 320 mm, hloubka H = 63mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 2,0W, instalovaný příkon 2,10 VA 2,5 metru

Světelný úhel: 90°/62°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 95
Svítivost 81 lm
Účinnost svítivosti 41 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-53
Energetická třída G

EVO DOWN 100-230V 5 970,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva těla.
Určeno pro nástěnné instalace na přívod 230V!
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY
Výška H = 300 mm, šířka Š = 50 mm, hloubka H = 75 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
230V / 4,50W, instalovaný příkon 11,50 VA 2,5 metru

Světelný úhel: 64°/60°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000 K
CRI 92
Svítivost 106 lm
Účinnost svítivosti 24 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

EVO WALL MOUNT 230V Montážní přípravek pro EVO WALL DARK 230V 445,00 Kč IL 1
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SMALL WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA CUBID
Nástěnné svítidlo z hliníkové slitiny.
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Tělo 50 x 50 x 53mm Životnost 25 000 hodin

Barva světla 2800
PŘÍKON CRI 93
12V / 0,6W, instalovaný příkon 0,60 VA Svítivost 15 lm

Účinnost svítivosti 25 lm/W
DOSAH SVĚTLA Stmívatelné NE
1,0 metr Třída krytí IP-55
Světelný úhel: 80° Energetická třída G

Barevná provedení: 
CUBID ROSÉ SILVER / matně stříbrná 1 450,00 Kč IL 1
CUBID DARK DARK GREY / temně šedá matná 1 450,00 Kč IL 1
CUBID WHITE WHITE / bílé provedení 1 450,00 Kč IL 1

                            CUBID                                CUBID DARK                                                                                 CUBID WHITE

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA BIG CUBID 2 550,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidlo z hliníkové slitiny. Antracitová barva těla.
Produkuje jasné světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

ROZMĚRY TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Tělo 73 x 70 x 72 mm Životnost 25 000 hodin

Barva světla 2 800 K
PŘÍKON CRI 93
12V / 1,0W, instalovaný příkon 2,00 VA Svítivost 64 lm

Účinnost svítivosti 64 lm/W
DOSAH SVĚTLA Stmívatelné NE
3,0m Třída krytí IP-55
Světelný úhel: 36° Energetická třída G

Barevná provedení: 
BIG CUBID ROSÉ SILVER / matně stříbrná 2 550,00 Kč IL 1
BIG CUBID DARK DARK GREY / temně šedá matná 2 550,00 Kč IL 1
BIG CUBID WHITE WHITE / bílé provedení 2 550,00 Kč IL 1

                          BIG CUBID                                      BIG CUBID DARK                                                                                  BIG CUBID WHITE
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA BLINK 

Kruhové konvexní nástěnné svítidlo z hliníkové slitiny.
Provedení s čirou nebo mléčnou difuzní čočkou (obě čočky v dodávce).
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
BLINK BROWNY SILVER /matná stříbrná 2 050,00 Kč IL 1
BLINK DARK DARK GRAY / antracitová matná 2 050,00 Kč IL 1
BLINK WHITE WHITE / bílá 2 050,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Tělo Ø 100 mm, hloubka 48 mm

PŘÍKON DOSAH SVĚTLA
12V / 1,0W, instalovaný příkon 1,70 VA 1,5metru

Světelný úhel: 77°
TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 800 K
CRI 95
Svítivost 52 lm
Účinnost svítivosti 52 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

                       BLINK                                                          BLINK DARK                                            BLINK WHITE

FIX1 Montážní přípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 Kč IL 1

                      Svítidla řady DISC a DISC WALL
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

DISC WALL
Nástěnné svítidlo 12V z hliníkové slitiny.
Akrylátová kruhová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní cirkulární světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Svítidlo je kombinací produktů DISC HEAD a DISC BASE!

K dispozici ve verzích na 12V a 230V

TECHNICKÉ SPECIFIKACE - 12V
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900K
CRI 98
Svítivost 211 lm
Účinnost svítivosti 70 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍKON - 12V
12V / 3W, instalovaný příkon 4,90VA

DISC WALL (HEAD+BASE) Kombinace produktů DISC-HEAD a DISC BASE 4 190,00 Kč IL 1

DISC HEAD Black Světelný zdroj DISC - černá barva 3 170,00 Kč IL 1
DISC BASE Black Základna BASE pro DISC WALL - černá barva 1 020,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Světelný zdroj HEAD 200mm x 34mm (průměr x výška)
Základna BASE 122mm x 45mm (průměr x výška)
Celková výška svítidla: 79mm

DISC WALL 230V
Nástěnné svítidlo 230V z hliníkové slitiny.
Akrylátová kruhová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní cirkulární světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Svítidlo je kombinací produktů DISC HEAD 230V a DISC BASE!

TECHNICKÉ SPECIFIKACE - 230V
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900K
CRI 98
Svítivost 246 lm
Účinnost svítivosti 55 lm/W
Stmívatelné ANO
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍKON - 230V
230V / 4,5W, instalovaný příkon 4,70VA

DISC WALL 230V (H+B) Kombinace DISC WALL 230V a DISC BASE 4 940,00 Kč IL 1

DISC WALL 230V Black Světelný zdroj DISC 230V - černá barva 3 920,00 Kč IL 1
DISC BASE Black Základna BASE pro DISC WALL - černá barva 1 020,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Světelný zdroj HEAD 200mm x 34mm (průměr x výška)
Základna BASE 122mm x 45mm (průměr x výška)
Celková výška svítidla: 79mm

PŘEHLED A SCHÉMA CELÉHO KONCEPTU DISC NAJDETE NA STRANĚ 35 TOHOTO KATALOGU!
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA LIV WALL 
Nástěnné provedení svítidla LIV z hliníkové slitiny. 
Akrylátový difuzní válec pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevná provedení: 
LIV WALL BROWNY SILVER / matná stříbrná 3 070,00 Kč IL 1
LIV WALL DARK DARK GRAY / antracitová matná 3 070,00 Kč IL 1
LIV WALL WHITE WHITE / bílá 3 070,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
Tělo Ø 67mm, výška 325 mm

DOSAH SVĚTLA
1,5metru
Světelný úhel: 116°/360°

PŘÍKON
12V / 1,5W, instalovaný příkon 2,50 VA

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2750
CRI 95
Svítivost 60 lm
Účinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

  LIV WALL   LIV WALL DARK   LIV WALL WHITE

TRANSFORMÁTOR CB-010E Trafo pro vestavbu do svítidla - pro připojení 595,00 Kč IL2 1
svítidla na 230V
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

WEDGE / WEDGE DARK
Nástěnné provedení svítidla WEDGE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová čočka s LED zdrojem deflektorem, koncentrované nepřímé světlo.
Produkuje nepřímé světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevná provedení:
WEDGE ROSÉ SILVER / matně stříbrná 2 230,00 Kč IL 1
WEDGE DARK DARK GRAY / temně šedá matná 2 230,00 Kč IL 1
WEDGE WHITE WHITE / bílá 2 230,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
63 x 100 x 100 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 1,0W, instalovaný příkon 1,60 VA

DOSAH SVĚTLA
1,5 metru
Světelný úhel: 88°

         WEDGE WEDGE WHITE

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 h
Barva světla 2800
CRI 94
Svítivost 33 lm
Účinnost svítivosti 33 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

      WEDGE DARK

FIX1 Montážní přípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 Kč IL 1

MINI WEDGE DARK
Nástěnné provedení svítidla MINI WEDGE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová čočka s LED zdrojem deflektorem, koncentrované nepřímé světlo.
Produkuje nepřímé světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevné provedení:
MINI WEDGE DARK DARK GRAY / temně šedá matná 1 575,00 Kč IL 1

ROZMĚRY
36 x 60 x 50 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 0,6W / instalovaný příkon 0,6VA

DOSAH SVĚTLA
1,0 metru
Světelný úhel: 73/95°

      MINI WEDGE DARK

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 h
Barva světla 2900
CRI 95
Svítivost 24 lm
Účinnost svítivosti 40 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

MEDIUM WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

WEDGE SLIM DARK 2 350,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidla WEDGE SLIM DARK z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová liniová čočka.
Lineární světelná LED lišta s koncentrovaným a zároveň měkkým světlem.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
šířka 200 mm, výška 50 mm, hloubka 35 mm

WEDGE SLIM DARK PŘÍKON
12V /1,0W, instalovaný příkon 1,00 VA

DOSAH SVĚTLA
1,5metru
Světelný úhel:   80°/106°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2800
CRI 96
Svítivost 36 lm
Účinnost svítivosti 36 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

SENTINA WALL 4 000,00 Kč IL 1
Nástěnné provedení svítidla SENTINA z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová čočka se stříbřitým deflektorem, koncentrované a zároveň měkké světlo.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
Tělo Ø 80 mm, výška 235 mm, hloubka 115 mm

PŘÍKON
12V /3,5W

DOSAH SVĚTLA
3,0 metru
Světelný úhel:    72°

SENTINA WALL

S transformátorem CB-010E (není předmětem dodávky) lze připojit přímo na 230V/50Hz.

  DOPRODEJ ZA ZVÝHODNĚNOU CENU!!!
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

HALO DOWN DARK 3 350,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidlo HALO DOWN DARK z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová kruhová čirá čočka.
LED světelný zdroj s přímým koncentrovaným a zároveň měkkým světlem.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
šířka 100 mm, výška 100 mm, hloubka 115 mm, tělo Ø 100 mm

PŘÍKON
12V /3,0W / instalovaný příkon 5VA

    HALO DOWN DARK DOSAH SVĚTLA
2,5metru
Světelný úhel:   85°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 155 lm
Účinnost svítivosti 53 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

HALO UP/DOWN DARK 4 750,00 Kč IL 1
Nástěnné obousměrné svítidlo  HALO UP/DOWN DARK z hliníkové slitiny. 
2x Polykarbonátová kruhová čirá čočka.
2x LED světelný zdroj s přímým koncentrovaným a zároveň měkkým světlem.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
šířka 100 mm, výška 120 mm, hloubka 115 mm, tělo Ø 100 mm

PŘÍKON
12V /6,5W / instalovaný příkon 10VA

DOSAH SVĚTLA
2 x 2,5metru

                                          HALO UP/DOWN DARK Světelný úhel:   2 x 85°
                  ACE SHUTTER 12V

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 361 lm
Účinnost svítivosti 53 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1
ACE LENS DIF Čočka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1

(pro svítidlo HALO UP/DOWN jsou třeba 2 clony)
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

HALO DOWN DARK 230V 4 975,00 Kč IL 1
Nástěnné svítidlo HALO DOWN DARK 230V z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová kruhová čirá čočka.
230V LED světelný zdroj s přímým koncentrovaným a zároveň měkkým světlem.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
šířka 130 mm, výška 100 mm, hloubka 130 mm, tělo Ø 130 mm

PŘÍKON
100-230V /4,5W / instalovaný příkon 11,5VA

 HALO DOWN DARK 230V

DOSAH SVĚTLA
2,5metru
Světelný úhel:   85°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 191 lm
Účinnost svítivosti 43 lm/W
Stmívatelné ANO
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

HALO UP/DOWN DARK 230V 5 320,00 Kč IL 1
Nástěnné obousměrné svítidlo HALO DOWN DARK 230V z hliníkové slitiny. 
2 x Polykarbonátová kruhová čirá čočka.
2 x 230V LED světelný zdroj s přímým koncentrovaným a zároveň měkkým světlem.
Produkuje světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Barevné provedení: matná ANTRACITOVÁ

ROZMĚRY
šířka 130 mm, výška 100 mm, hloubka 130 mm, tělo Ø 130 mm

PŘÍKON
100-230V /8,5W / instalovaný příkon 20VA

DOSAH SVĚTLA
                                             HALO UP/DOWN DARK 230V 2 x 2,5metru

Světelný úhel:   2 x 85°

                  ACE SHUTTER 230V

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 367 lm
Účinnost svítivosti 43 lm/W
Stmívatelné ANO
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 2 Clona pro HALO/ACE UP a UP/DOWN 230V 290,00 Kč IL 1
ACE LENS DIF Čočka pro HALO/ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1

(pro svítidlo HALO UP/DOWN jsou třeba 2 clony)
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE DOWN
Nástěnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová čočka se stříbřitým deflektorem, koncentrované a zároveň měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevná provedení:
ACE DOWN ROSÉ SILVER / matně stříbrná 3 450,00 Kč IL 1
ACE DOWN DARK DARK GRAY / temně šedá matná 3 450,00 Kč IL 1
ACE DOWN WHITE WHITE / bílé provedení 3 450,00 Kč IL 1
ACE DOWN CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 120,00 Kč IL 1
ACE DOWN FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 4 120,00 Kč IL 1

(FLAT GREY včetně 1ks clony SHUTTER 1)

ROZMĚRY
95 x 64 x 100 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 3W/ instalovaný příkon 5,30VA

                                  ACE SHUTTER 12V

DOSAH SVĚTLA
3,5 metru
Světelný úhel: 63°

                             ACE LENS D/ACE LENS C

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 91
Svítivost 173 lm
Účinnost svítivosti 58 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

                                          ACE DOWN FLAT GREY

                                       ACE DOWN ROSE SILVER                                                       ACE DOWN DARK                                                                   ACE DOWN WHITE                                                   ACE DOWN CORTEN

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1
ACE LENS D Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1
ACE LENS C Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - čirá 290,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE UP-DOWN 
Nástěnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. 
Polykarbonátová čočka se stříbřitým deflektorem, koncentrované a zároveň měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevná provedení:
ACE UP-DOWN ROSÉ SILVER / matně stříbrná 4 420,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN DARK DARK GRAY / temně šedá matná 4 420,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN WHITE WHITE / bílé provedení 4 420,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 240,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 5 240,00 Kč IL 1

(FLAT GREY včetně 2 ks clony SHUTTER 1)

ROZMĚRY
95 x 64 x 120 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 6,50W, instalovaný příkon 10,30 VA

DOSAH SVĚTLA
2 x 3,5 metru
Světelný úhel: 2 x 66°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 355 lm
Účinnost svítivosti 55 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

                              ACE SHUTTER 12V        ACE LENS D/ACE LENS C

                              ACE UP-DOWN ROSE SILVER                                                         ACE UP-DOWN DARK                                                         ACE UP-DOWN WHITE                                    ACE UP-DOWN CORTEN

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1

(pro svítidlo ACE UP/DOWN jsou třeba 2 clony)
ACE LENS D Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1
ACE LENS C Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - čirá 290,00 Kč IL 1

ACE UP-DOWN FLAT GREY
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE DOWN 100-230V
Nástěnné provedení svítidla ACE DOWN z hliníkové slitiny. Provozní napětí: 230V
Polykarbonátová čočka se stříbřitým deflektorem, koncentrované a zároveň měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevná provedení:
ACE DOWN 230 ROSÉ SILVER / matně stříbrná 4 295,00 Kč IL 1
ACE DOWN 230 DARK DARK GRAY / temně šedá matná 4 295,00 Kč IL 1
ACE DOWN 230 WHITE WHITE / bílé provedení 4 295,00 Kč IL 1
ACE DOWN 230 CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 4 965,00 Kč IL 1
ACE DOWN 230 FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 4 965,00 Kč IL 1

(FLAT GREY včetně clony SHUTTER 2)

ROZMĚRY
103 x 100 x 100 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
100-230V / 4,5W, instalovaný příkon 11,5 VA

DOSAH SVĚTLA
3,5 metru ACE SHUTTER 2 230V

Světelný úhel: 64°                                              ACE SHUTTER 2 (230V)

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 191 lm
Účinnost svítivosti 42 lm/W
Stmívatelné ANO
Třída krytí IP-55

Energetická třída G

                                   ACE DOWN 230 FLAT GREY

                               ACE DOWN 230V                                                               ACE DOWN DARK   230V                                                         ACE DOWN WHITE 230V                                              ACE DOWN CORTEN 230V

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 2 Clona pro ACE UP/DOWN 230V 290,00 Kč IL 1

(pro všechna barevná provedení se dodává samostatně,
pro barevnou verzi FLAT GREY je součástí svítidla).
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

LARGE WALL NÁSTĚNNÁ SVÍTIDLA

ŘADA ACE UP-DOWN 100-230V
Nástěnné provedení svítidla ACE z hliníkové slitiny. Provozní napětí: 230V
Polykarbonátová čočka se stříbřitým deflektorem, koncentrované a zároveň měkké světlo.
Produkuje difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

Zapuštěný světelný zdroj minimalizuje přímé oslnění svítidlem.

Barevná provedení:
ACE UP-DOWN 230 ROSÉ SILVER / matně stříbrná 4 650,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN 230 DARK DARK GRAY / temně šedá matná 4 650,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN 230 WHITE WHITE / bílé provedení 4 650,00 Kč IL 1
ACE UP-DOWN 230 CORTEN CORTEN / povrch s rezavou patinou 5 960,00 Kč IL 1

ACE UP-DOWN 230 FLAT GREY FLAT GREY/ LESKLE šedý povrch 5 960,00 Kč IL 1
(Pro FLAT GREY je včetně 2ks clon SHUTTER 2)

ROZMĚRY
103 x 100 x 100 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
100-240V / 8,5W, instalovaný příkon 20,00 VA

DOSAH SVĚTLA
2 x 3,5 metru
Světelný úhel: 2 x 66°                                              ACE SHUTTER 2 (230V)

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 346 lm
Účinnost svítivosti 41 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

    

                         ACE UP-DOWN 230 ROSE SILVER                                                       ACE UP-DOWN 230 DARK                                                           ACE UP-DOWN 230 WHITE                                                ACE UP-DOWN 230 CORTEN

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ACE SHUTTER 2 Clona pro ACE UP/DOWN 230V 290,00 Kč IL 1

(pro svítidlo ACE UP/DOWN 230V jsou třeba 2 clony)

ACE UP-DOWN 230 FLAT GREY 
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PŘISAZENÁ SVÍTIDLA

EVO HYDE 180 DARK 1 950,00 Kč IL 1
Výkonné liniové přisazené s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé osvětlování stěn, stropů a další aplikace
Produkuje jasné světlo v rozptýlené formě v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / tmavo šedá hliníková

Lineární difuzní čočka z polykarbonátu s rozptylovou funkcí

ROZMĚRY
16 x 180 x 22 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 0,5W, instalovaný příkon 0,60 VA

DOSAH SVĚTLA
1,5 metru
Světelný úhel:    91°/64°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 95
Svítivost 25 lm
Účinnost svítivosti 50 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-53
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 Kč IL 1
FIX4 Montážní prvek pro EVO HYDE 180 DARK 460,00 Kč IL 1

EVO HYDE 550 DARK 2 770,00 Kč IL 1
Výkonné liniové přisazené s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé osvětlování stěn, stropů a další aplikace
Produkuje jasné světlo v rozptýlené formě v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / tmavo šedá hliníková

Linerní difuzní čočka z polykarbonátu s rozptylovou funkcí

ROZMĚRY
16 x 556 x 22 mm (hloubka x šířka x výška)

PŘÍKON
12V / 2,0W, instalovaný příkon 2,10 VA

DOSAH SVĚTLA
2,5 metru
Světelný úhel:    92°/62°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 96
Svítivost 91 lm
Účinnost svítivosti 46 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-53
Energetická třída G

PŘÍSLUŠENSTVÍ
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 Kč IL 1
FIX5 Montážní prvek pro EVO HYDE 550 DARK 750,00 Kč IL 1
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PŘISAZENÁ SVÍTIDLA

MINI SCOPE CEILING 2 280,00 Kč IL 1

Výkonné bodové přisazené svítidlo s tělem z polykarbonátu. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé vertikální osvětlování ze stěn, ze stropů a další aplikace
Produkuje jasné světlo v rozptýlené formě v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Včetně speciální rozptylové mřížky KILLFLASH

ROZMĚRY
Tělo Ø 47mm
Výška 67mm

PŘÍKON
12V / 1W, instalovaný příkon 2,00 VA

DOSAH SVĚTLA
3,0 metry
Světelný úhel:    36°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2900
CRI 93
Svítivost 64 lm
Účinnost svítivosti 64 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

SCOPE CEILING 2 950,00 Kč IL 1

Výkonné bodové svítidlo přisazené s tělem z polykarbonátu. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé vertikální osvětlování ze stěn, ze stropů a další aplikace
Produkuje jasné světlo v rozptýlené formě v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Včetně speciální rozptylové mřížky KILLFLASH

ROZMĚRY
Tělo Ø 66 mm
Výška 87mm

PŘÍKON
12V / 3W, instalovaný příkon 4,80 VA

DOSAH SVĚTLA
5,0 metrů
Světelný úhel:    48°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100
CRI 91
Svítivost 271 lm
Účinnost svítivosti 90 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PŘISAZENÁ SVÍTIDLA

ŘADA EVO FLEX
Flexibilní světelná lišta 12V DC.
Produkuje lineární difuzní světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
K dispozici jsou 3 délky světelné lišty: 1m, 2m a 3m, lišty lze dle potřeby zkracovat.

Pro instalaci světelné lišty EVO FLEX je nezbytný usměrňovač EVO FLEX DRIVER,
který převádí střídavé AC napětí z transformátoru na stejnosměrné DC napětí lišty.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE - EVO FLEX 1m/2m/3m
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3 000K
CRI 86
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-68

EVO FLEX 1m/2m/3m  12V DC Energetická třída G

PŘÍKON - EVO FLEX 1m 12V DC / 6,5W, instalovaný příkon 9,90 VA,  svítivost 229lm, 35 lm/W
PŘÍKON - EVO FLEX 2m 12V DC / 11,0W, instalovaný příkon 15,70 VA, svítivost 410lm, 37 lm/W
PŘÍKON - EVO FLEX 3m 12V DC / 14,5W, instalovaný příkon 20,20VA, svítivost 534 lm, 37 lm/W

EVO FLEX 1m  Světelná lišta EVO FLEX - délka 1m 2 680,00 Kč IL 1
EVO FLEX 2m  Světelná lišta EVO FLEX - délka 2m 4 540,00 Kč IL 1
EVO FLEX 3m  Světelná lišta EVO FLEX - délka 3m 6 950,00 Kč IL 1

EVO FLEX 1m EVO FLEX 2m

  EVO FLEX 3m

PŘÍSLUŠENSTVÍ A MONTÁŽNÍ PRVKY
EVO FLEX DRIVER  Usměrňovač pro instalaci EVO FLEX 1 440,00 Kč IL2 1
EVO FLEX PROFILE  Montážní lišta pro EVO FLEX 285,00 Kč IL 1
EVO FLEX CLIPS  Montážní klipy pro EVO FLEX 285,00 Kč IL 1
EVO FLEX CORNER OUTSIDE  Rohová montážní lišta pro EVO FLEX- vnější 155,00 Kč IL 1
EVO FLEX CORNER INSIDE  Rohová montážní lišta pro EVO FLEX- vnitřní 155,00 Kč IL 1
EVO FLEX EXT CORD 1  Prodlužovací kabel - EVO FLEX - DRIVER 275,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022

PŘEHLED SYSTÉMU

E V O  F L E X
Ú C H Y T Y  C L I P S  ( 6 x )

E V O  F L E X
P R O F I L E

E V O  F L E X
1 m / 2 m / 3 m  DÉ L K A

E V O  F L E X
- E X T C O R D  1

E V O  F L E X
V N I T Ř N Í  R O H  C O R N E R  I N S I D E

E V O  F L E X
V N Ě J Š Í  R O H  C O R N E R  O U T S I D E

E V O  F L E X
D R I V E R  1

2 x

2 x

6 x

5 x

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1 0

E VO  F L E X  D R I V E R  1

E VO  F L E X  1

E VO  F L E X  2

E VO  F L E X  3

E VO  F L E X  P R O F I L E

E VO  F L E X  C L I P S

E VO  F L E X  C O R N E R  O U T S I D E

E VO  F L E X  C O R N E R  I N S I D E

E VO  F L E X- E X T C O R D  1

E VO  F L E X  WAT E R LO C K

2

3

4

1 1 0

P Ř Í P R A D N Ě  U P R A V T E  
D É L K U  L I Š T Y

Z V O L T E  D É L K U  L I Š T Y

5  t / m  9

P Ř I D E J T E
P Ř Í S L U Š E N S T V Í

Z A Č N Ě T E  S

+ + +

1 0

9

6

7

8

5

1

PŘEHLED SYSTÉMU

6

6

6

* 1  L I Š T A  E V O  F L E X  =  1  D R I V E R
* N A P O J E N Í  V Í C E  L I Š T  E V O  F L E X  Z A  S E B E

N E N Í  M O Ž N É
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SURFACE PŘISAZENÁ SVÍTIDLA

DISC PENDANT 12V Black 3 740,00 Kč IL 1
Závěsné stropní svítidlo 12V z hliníkové slitiny.
Akrylátová kruhová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.
Produkuje difuzní cirkulární světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE - 12V
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900K
CRI 98
Svítivost 196 lm
Účinnost svítivosti 65 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍKON - 12V
12V / 3,0W, instalovaný příkon 4,90VA

ROZMĚRY
Světelný zdroj DISC PENDANT 200mm x 36mm (průměr x výška)
Celková délka závěsného kabelu: 2200mm

DISC PENDANT 230V Black Závěsné stropní svítidlo 230V z hliníkové slitiny. 5 050,00 Kč IL 1
Pouze světelný zdroj s přívodním kabelem.
Produkuje difuzní cirkulární světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Akrylátová kruhová difuzní čočka pro rozptýlené, měkké světlo.

Dotykové stmívání světelného zdroje!

Dotykové vypínání a zapínání světelného zdroje!

TECHNICKÉ SPECIFIKACE - 230V
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2 900K
CRI 98
Svítivost 216 lm
Účinnost svítivosti 48 lm/W
Stmívatelné ANO, dotykem
Třída krytí IP-55
Energetická třída G

PŘÍKON - 230V
230V / 4,5W, instalovaný příkon 11,80VA

ROZMĚRY
Světelný zdroj DISC PENDANT 230V: 200mm x 36mm (průměr x výška)
Celková délka závěsného kabelu: 2200mm
Základna BASE 122mm x 45mm (průměr x výška)

DISC BASE Black Základna BASE pro DISC PENDANT 1 020,00 Kč IL 1
DISC BASE TRIPLE Black Základna BASE TRIPLE pro DISC PENDANT 1 290,00 Kč IL 1

DISC PENDANT 230V BASE Kombinace zdroje 1 x DISC PENDANT 230V 6 070,00 Kč IL 1
a montážní základny DISC BASE.

DISC PENDANT 230V DUO Kombinace zdroje 2 x DISC PENDANT 230V 11 390,00 Kč IL 1
a montážní základny DISC BASE.TRIPLE

DISC PENDANT 230V TRIPLE Kombinace zdroje 3 x DISC PENDANT 230V 16 440,00 Kč IL 1
a montážní základny DISC BASE TRIPLE

PŘEHLED A SCHÉMA CELÉHO KONCEPTU DISC NAJDETE NA STRANĚ 35 TOHOTO KATALOGU!
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT MEDIUM BODOVÁ SVÍTIDLA

MINI SCOPE 2 250,00 Kč IL 1
Výkonné bodové svítidlo s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé osvětlování speciálních soliterních prvků - stromů, keřů, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / šedá hliníková

Včetně zemního bodce, kloub svítidla lze využít jako montážní základnu pro montáž
na tvrdé povrchy.

ROZMĚRY
Tělo Ø 47mm

PŘÍKON
12V / 1W, instalovaný příkon 2,00 VA

DOSAH SVĚTLA
3,0 metru
Světelný úhel:    36°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 2900
CRI 93
Svítivost 64 lm
Účinnost svítivosti 64 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída G

  MINI SCOPE a KILLERFLESH bez bodce  MINI SCOPE SHIELD1
   pro montáž na pevné povrchy

PŘÍSLUŠENSTVÍ
MINISCOPE SHIELD1 Směrová clona - stínítko pro MINI SCOPE 290,00 Kč IL 1
KILLFLASH Rozptylová mřížka pro MINI SCOPE 290,00 Kč IL 1

MINI SCOPE  DUO 4 950,00 Kč IL 1
Kombinace 2 svítidel MINI SCOPE na společném stojanu. 
Dvojice výkonných bodové svítidel s tělem z hliníkové slitiny.
Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé osvětlování nižších a vyšších soliterních prvků - stromů, keřů, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová / šedá hliníková

Včetně montážních spon a bodce

ROZMĚRY (MINISCOPE)
Tělo Ø 47mm
Délka stojanu: 80 cm ve dvou sekcích á 40 cm

PŘÍKON
12V / 2x1W, instalovaný příkon 2x2,00 VA = 4,00 VA

DOSAH SVĚTLA
3,0 metru
Světelný úhel:    36°
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA

SCOPE  (UPDATE) 2 790,00 Kč IL 1
Výkonné bodové svítidlo s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
Pro přímé osvětlování speciálních soliterních prvků - stromů, keřů, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 
Včetně zemního bodce, tělo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMĚRY
Tělo Ø 62 mm, délka těla 65 mm

PŘÍKON
12V / 3,0W, instalovaný příkon 5,20 VA

DOSAH SVĚTLA
8,0 metru
Světelný úhel:    25°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100
CRI 91
Svítivost 271 lm
Účinnost svítivosti 90 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

BIG SCOPE  (UPDATE) 3 720,00 Kč IL 1
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
ŠIROKÝ záběr světelného kužele a měkčí charakter světla oproti modelu SCOPE
Pro přímé osvětlování speciálních soliterních prvků - stromů, keřů, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 

Včetně zemního bodce, tělo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMĚRY
Tělo Ø 66 mm, délka těla svítidla 76 mm

PŘÍKON
12V / 5W, instalovaný příkon 8,00 VA

DOSAH SVĚTLA
6,0 metru / široký vyzařovací úhel
Světelný úhel:   51°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100
CRI 91
Svítivost 422 lm
Účinnost svítivosti 84 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

Příslušenství pro SCOPE a BIG SCOPE
SHIELD 2 Clona pro svítidla SCOPE, BIG SCOPE 365,00 Kč IL 1

a BIG SCOPE NARROW
RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE… 975,00 Kč IL 1
KILLFLESH 2 Rozptylová mřížka pro SCOPE, BIG SCOPE… 435,00 Kč IL 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

SVÍTIDLA in-lite

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA

BIG SCOPE  NARROW 3 720,00 Kč IL 1
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tělem z hliníkové slitiny. Koncentrační skleněné čočky.
ÚZKÝ KONCENTROVANÝ záběr světelného kužele, KONTRASTNÍ charakter světla
Dvojnásobná intenzita oproti modelu SCOPE.
Pro přímé osvětlování speciálních soliterních prvků - stromů, keřů, soch apod.
Produkuje jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. 
Barevné provedení: antracitová 
Včetně zemního bodce, tělo lze pro montáž na tvrdé povrchy montovat bez bodce.

ROZMĚRY
Tělo Ø 66 mm, délka těla svítidla 76 mm

PŘÍKON
12V / 5,00W, instalovaný příkon 8,00 VA

DOSAH SVĚTLA
14,0 metru / ÚZKÝ KONCENTROVANÝ úhel
Světelný úhel:    14°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3100
CRI 92
Svítivost 444 lm
Účinnost svítivosti 89 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-67
Energetická třída F

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO SCOPE, BIG SCOPE a SCOPE NARROW
SHIELD 2 Clona pro svítidla SCOPE, BIG SCOPE 365,00 Kč IL 1

a BIG SCOPE NARROW
RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE… 975,00 Kč IL 1
KILLFLESH 2 Rozptylová mřížka pro SCOPE, BIG SCOPE… 435,00 Kč IL 1

SPOT LARGE BODOVÁ SVÍTIDLA DO VODNÍCH NÁDRŽÍ

SUB 4 360,00 Kč IL 1
LED svítidlo navržené speciálně pro rybníčky, nádrže, vodopády, vodotrysky a vodoteče.
Vysoce výkonné bodové svítidlo s tělem a základnou z hliníkové slitiny a karbon. polymeru. 
Jasné koncentrované světlo v odstínu Warm White - teplá bílá. Koncentrační čočky.
Barevné provedení: antracitová 

Včetně postavce, vybaveno prodlouženým připojovacím kabelem o délce cca 10m.
MINI konektor musí být mimo vodní nádrž!
V období s mrazy vyjměte mimo nádrž. Teplotní rozsah 4° až 35°C.

ROZMĚRY
Tělo Ø 64 mm, délka těla 58 mm, základna 150 mm x 150 mm

PŘÍKON
12V / 3,0W, instalovaný příkon 5,60 VA

DOSAH SVĚTLA
5,0 metry / vysoká intenzita přizpůsobená pro šíření světla pod vodní hladinou
Světelný úhel:    48°

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Životnost 25 000 hodin
Barva světla 3000
CRI 92
Svítivost 293 lm
Účinnost svítivosti 97 lm/W
Stmívatelné NE
Třída krytí IP-68
Energetická třída F
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 

bez DPH balení

TRANSFORMÁTORY in-lite 230V / 12V řada HUB 

Výkonné transformátory pro napájení 12V systémů in-lite.

Standardně vybaveny dotykovým displejem,  manuálním vypínačem On/Off,  soumrakovým čidlem,

časovým spínačem a samostatným vstupem pro pohybový senzor MOVE.

Barevné provedení: černá

K dispozici ve verzích s výkonem 50W a 100W.

Určeno pro venkovní instalaci. Třída krytí IP-24

HUB-50 3 550,00 Kč IL2 1

HUB-100 3 950,00 Kč IL2 1

HUB PROTECTOR

MOVE Pohybové čidlo pro transformátory řady HUB 1 240,00 Kč IL2 1

MOVE EXT-CORD Prodlužovací kabel 5m pro HUB-50/100 615,00 Kč IL2 1

a čidlo pohybu MOVE

HUB PROTECTOR Kryt pro transformátory řady HUB 685,00 Kč IL2 1

TRANSFORMÁTOR in-lite 230V / 12V řada SMART HUB 

Výkonný transformátor pro napájení 12V systémů in-lite.

Barevné provedení: černá

Určeno pro venkovní instalaci. Třída krytí IP-24

SMART HUB 150W Transformátor SMART HUB 12V / 150W 8 150,00 Kč IL2 1

Pokročilé funkce a velká flexibilita zapojení

3 nezávisle ovládané kabelové větve

Velký počet připojených bezdrátových čidel pohybu

s komunikací via Bluetooth.

Ovládání aplikace přes chytré telefony

Aplikace pro iOS i Android.

Včetně astronomických hodin/kalendáře - není třeba soumrakové čidlo

  SMART HUB PROTECTOR

SMART MOVE Bezdrátové pohybové čidlo Bluetooth 2 280,00 Kč IL2 1

pro transformátor SMART HUB

SMART EXTENDER Posilovač bluetooth signálu pro SMART HUB 2 725,00 Kč IL2 1

SMART HUB PROTECTOR Kryt pro transformátor SMART HUB 830,00 Kč IL2 1
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CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 

bez DPH balení

TRANSFORMÁTORY in-lite 230V / 12V

CB-010E Trafo 10W pro VESTAVBU do vybraných 595,00 Kč IL2 1

svítidel

12V KABELOVÁ VEDENÍ in-lite

Napájecí kabely pro osvětlovací systémy in-lite.

Dvoužilové kabely s rozlišením polarity, se zesílenou izolací pro maximální zatížení 250W.

Dodávají se v provedení s měděným lankovým vodičem  14/2 o průřezu 2,5 mm2.

Pro rozsáhlejší systémy jsou k dispozici kabely 10/2 o průřezu 5,0 mm2.

CBL-25 14/2 Cívka o délce 25m, průřez 2 x 2,5 mm2 2 050,00 Kč IL2 1

CBL-40 14/2 Cívka o délce 40m, průřez 2 x 2,5 mm2 2 850,00 Kč IL2 1

CBL-200 14/2 Cívka o délce 200m, průřez 2 x 2,5 mm2 12 950,00 Kč IL2 1

CBL-40 10/2 Cívka o délce 40m, průřez 2 x 5,0 mm2 5 920,00 Kč IL2 1

CBL-120 10/2 Cívka o délce 120m, průřez 2 x 5,0 mm2 16 250,00 Kč IL2 1

CAP STANDARD Koncovka vodiče kabelu 14/2 (cena za 20ks) 140,00 Kč IL2 1

CAP MEDIUM Koncovka vodiče kabelu 10/2 NEW (cena/20ks) 140,00 Kč IL2 1

Prodlužovací kabely ke svítidlům s konektorem na obou stranách
CBL-EXT cord 1mtr Délka 1,0m 170,00 Kč IL2 1

CBL-EXT cord 2mtr Délka 2,0m 250,00 Kč IL2 1

CBL-EXT cord 3mtr Délka 3,0m 340,00 Kč IL2 1

SPLITTER Rozbočka pro svítidla in-lite 180,00 Kč IL2 1

Max. 10W na jeden SPLITTER, max. prodlužovací kabel 3,0m.

Lze použít i pro připojení soumrakového čidla

pro více transformátorů - max. 5 transformátorů.

CC-2 Rozbočovací konektor pro rozdělení IN-LITE kabel 360,00 Kč IL2 1

Max. zatížení 50W

WIRE STRIPPER Univerzální kleště na práci s kabely IN-LITE 745,00 Kč NET 1

SOLEM WF-OL Wifi ovládací jednotka pro osvětlení / 24V-230V 3 250,00 Kč HE 1

Funkce vypínače ON/OFF přes iOS/Android pro systémy osvětlení

Možnost ovládání 4 výstupů - 230VAC/16A - normaly open

Maximální zatížení výstupu 3,5kW - 16A

 DOPRODEJ ZA ZVÝHODNĚNOU CENU!!!

Vrtáky pro vrtání přesných otvorů s vodním chlazením

DIAMOND DRILL 22 Diamantový vrták  ø 22 mm 1 800,00 Kč NET 1

DIAMOND DRILL 60 Diamantový vrták  ø 60 mm 2 800,00 Kč NET 1

DIAMOND DRILL 116 Diamantový vrták  ø 116 mm 5 450,00 Kč NET 1

DIAMOND DRILL 142 Diamantový vrták  ø 142 mm 6 150,00 Kč NET 1

T-SPLIT FOR WATERSWIVEL 2 180,00 Kč NET 1

Rozbočovací sada pro připojení chladící vody k vrtací soupravě
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Ceny platí od 1.března 2022

SVÍTIDLA in-lite® 

Model Popis položky Cena /Kč Kategorie ks v 
bez DPH balení

PŘÍSLUŠENSTVÍ KE SVÍTIDLŮM in-lite 

RING 68 Prstenec pro HYVE 545,00 Kč IL 1
RING 68 BLACK Prstenec pro - BIG FLUX, LUNA - černá 545,00 Kč IL 1
RING 68 PEARL GREY Prstenec pro - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 545,00 Kč IL 1
RING 68 STAINLESS STEEL Prstenec pro - BIG FLUX, LUNA - nerez 545,00 Kč IL 1
PLATE 75 Krycí deska pro Fusion 60, HYVE, FLUX 60 390,00 Kč IL 1
PLATE 1 BLACK Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - černá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 PEARL GREY Krycí deska - BIG FLUX, LUNA - perlově šedá 435,00 Kč IL 1
PLATE 1 STAINLESS STEEL Krycí deska  - BIG FLUX, LUNA - nerez 435,00 Kč IL 1

Fixation Set ø 60 Upevňovací základna pro zap. svítidla 60 mm 160,00 Kč IL 1
Fixation Set ø 100 Upevňovací základna pro zap. svítidla 100 mm 200,00 Kč IL 1

RISER 2 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE a 975,00 Kč IL 1
MINI SCOPE, nastavitelná  výška 350-530 mm.

RISER 1 Výškový nástavec pro SCOPE, BIG SCOPE a 625,00 Kč IL 1
MINI SCOPE, pevná výška 350 mm.

BRACE Montážní základna pro montáž na strom 1 080,00 Kč IL 1
BRACE BAND Montážní pásek pro BRACE 1 080,00 Kč IL 1

BOX 100 Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 590,00 Kč IL 1
BOX 1 - BLACK Montážní skříňka pro zapuštěná svítidla 695,00 Kč IL 1

60 mm: řada BIG FLUX a LUNA - ČERNÁ
BOX 1 - PEARL GREY Barevné provedení - Perlová šedá matná 695,00 Kč IL 1
BOX 1 - Stainless Steel Barevné provedení - Nerezová ocel 695,00 Kč IL 1

FIX1 Montážní přípravek pro BLINK a WEDGE 215,00 Kč IL 1
FIX3 Montážní prvek pro EVO HYDE 290,00 Kč IL 1
FIX4 Montážní prvek pro EVO HYDE 180 DARK 460,00 Kč IL 1
FIX5 Montážní prvek pro EVO HYDE 550 DARK 750,00 Kč IL 1
EVO WALL MOUNT 230V Montážní přípravek pro EVO WALL DARK 230V 445,00 Kč IL 1

ACE SHUTTER 1 Clona pro ACE UP a UP/DOWN 12V 290,00 Kč IL 1
ACE SHUTTER 2 Clona pro ACE UP/DOWN 230V 290,00 Kč IL 1
WINK Nastavitelná clona pro řadu ACE 290,00 Kč IL 1
ACE LENS D Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - difuzní 290,00 Kč IL 1
ACE LENS C Čočka pro ACE UP a UP/DOWN - čirá 290,00 Kč IL 1

SPIKE Instalační bodec pro 60 mm svítidla 185,00 Kč IL 1
SPIKE 22 Instalační bodec pro 22 mm svítidla 145,00 Kč IL 1

EASY LOCK Náhradní konektor pro montáž na 14/2 a 10/2 200,00 Kč IL 1

Veškeré příslušenství je rovněž uvedeno u konkrétních výrobků / svítidel
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Děkujeme za Váš zájem o zahradní LED osvětlení in-lite.

Veškeré uvedené ceny jsou bez DPH. Firma ITTEC si vyhrazuje právo ceny měnit bez 
předchozího upozornění.

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
Při velkoobchodním prodeji poskytujeme na výrobky z tohoto ceníku, produkty kategorie 
IL a IL2, rozšířenou záruku 5 let, která je počítána od data výroby uvedeném na každém 
produktu. Spotřebitelská záruka 2 roky od data prodeje při maloobchodním prodeji 
není tímto bodem ovlivněna a může být tímto způsobem také rozšířena.

DODACÍ PODMÍNKY
EXW ITTEC Modletice (sklad Modletice 106, 251 01 Říčany u Prahy), objednávky výrobků  
z tohoto ceníku v objemu nad 20.000 Kč bez DPH mají dopravu po ČR v ceně.

Platební podmínky: zálohovou fakturou, v hotovosti nebo kartou na pobočce  
Modletice 106, dlouhodobí smluvní partneři na fakturu se splatností.

Rabatové podmínky pro smluvní partnery: kontaktujte nás prosím pro další infor-
mace.

Orientační skladovou dostupnost jednotlivých položek je možné ověřit na eshopu 
www.eshop.ittec.cz, případně emailem nebo telefonicky. Položky skladem jsou při 
splnění platebních podmínek obvykle dodávány do 24 hod od objednání dle zvoleného 
způsobu dopravy.

Kompletní sortiment in-lite najdete 
také na www.eshop.ittec.cz

Inspirativní fotografie realizací najdete 
na www.eshop.ittec.cz
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skenujte QR kód telefonem
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VŠEOBECNÉ DODACÍ PODMÍNKY



CENY PLATÍ OD 1. BŘEZNA 2022

EXIT 12

Kde nás najdete?

AOS, Modletice 106

komerční zóna

251 01 Říčany u Prahy

Tel:  +420 323 616 222

E-mail: info@ittec.cz 

www.ittec.cz

D1

PRAHA

EXIT 11

Říčany
D5

D8

D11

R10

R6

R7

Jesenice
EXIT 12

EXIT 10

Směr
Jesenice

TWIN
WINTERHALTER

RÁJ ZAHRÁDKÁŘŮ

JUNGHEINRICH

směr
Brno

Směr
Říčany

CATERPILLAR

EXIT 10
(směr Brno)

EXIT 11
(směr Praha)

Provozní doba:  
Po-Pá:  8:00-16:30

D1

směr
Praha

UNITED BRANDS

KÄRCHER ČR

EXIT 10
(směr Říčany)

EXIT 10

D1
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ITTEC, s.r.o.
AOS Modletice 106 
251 01 Říčany u Prahy
Tel.:  +420 323 616 222 
E-mail: info@ittec.cz 

www.eshop.ittec.cz
www.ittec.cz


